compa
Un pacto entre la escuela y los padres para el logro es un acuerdo que los padres, estudiantes y maestros desarrollan juntos. Explica cómo los padres y los maestros trabajarán juntos para asegurarse de que todos nuestros estudiantes alcancen los estándares de nivel de grado.
Compactos efectivos:
o Describe cómo los maestros ayudarán a los estudiantes a desarrollar esas habilidades utilizando instrucción de alta calidad.
o Centrarse en las habilidades de aprendizaje de los estudiantes
o Comparta estrategias que los padres pueden usar en casa.
o Explique cómo los maestros y los padres se comunicarán sobre el progreso del estudiante.
o Describir oportunidades para que los padres se ofrezcan como voluntarios, observen y participen en el salón de clases.

Desarrollado conjuntamente
Los padres, estudiantes, maestros y personal de la Escuela Primaria Dowell desarrollaron este Acuerdo entre la Escuela y los Padres para el logro. Los maestros sugirieron estrategias de aprendizaje en el hogar, los padres agregaron información sobre el tipo de apoyo que necesitan para ayudarlos a aprender. Se anima a los padres a asistir a las reuniones de revisión anual que se llevan a cabo en el otoño y la primavera de cada año para revisar el pacto y hacer sugerencias basadas en las necesidades de los estudiantes y las metas de mejora de la escuela. También se anima a los padres a participar en la Encuesta Anual para Padres de Título I que también se utiliza como una herramienta para recopilar comentarios de los padres sobre los programas y políticas actuales de Título I.




Comunicación sobre el aprendizaje de los estudiantes

Nos aseguraremos de que toda la información relacionada con la escuela y los programas para padres, reuniones y otras actividades se publique tanto en inglés como en español, en el sitio web de la escuela, Facebook, Instagram, Twitter, Carpetas de los jueves (si es cara a cara), CTLS Padres, Conferencias de padres y maestros, informes de progreso, marquesina escolar y boletín semanal de Dowell.La Primaria Dowell se compromete a ayudar a nuestros padres a asistir a las actividades para padres
enumerados en este plan. Por favor, comuníquese con la facilitadora de padres, la Sra. Esther Islam, si tiene alguna pregunta sobre la participación de los padres (678) 594- 8059Esther.islam@cobbk12.org
Involucraremos a los padres invitándolos a sesiones informativas virtuales sobre cómo ayudar a sus hijos a mejorar. Ofreceremos 2 sesiones: una en noviembre y otra en marzo. Además, invitaremos a los padres a una sesión de aprendizaje sobre asociaciones escolares en enero. Finalmente, proporcionaremos sesiones de transición virtual en mayo para los próximos estudiantes de kindergarten.
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Jointly Developed

Dowell Elementary School’s Parent Involvement Policy is updated every year with input from parents and school staff. 


Metas del distrito escolar
2020-2021
· Aumentar en 2% el desempeño estudiantil en todas las áreas del contenido central tal como lo miden los datos de los logros. 
· El CCSD aumentará en 10% la tasa de participación de las familias y las comunidades comprometidas con los programas y servicios de acuerdo con los datos que el Sistema de Aprendizaje y Enseñanza de Cobb (CTLS por su nombre en inglés) para Padres muestre en la encuesta y en el módulo de la red. 
· Para el 2023, reorganizaremos el marco de Aprendizaje Personalizado (PL framework) para cubrir las necesidades de todas las escuelas en asegurar el cumplimiento de las Prioridades del superintendente escolar según sean medidas por las oportunidades, encuestas y desempeño estudiantil del Aprendizaje Personalizado. 
· Para finales del año escolar 2025, cada escuela habrá identificado las prácticas y recursos que apoyen el éxito estudiantil según sea presentado por los datos de medición académica, percepción o disciplina. 
    Metas de la escuela 2021-2022
· Aumentar la cantidad de estudiantes que se desempeñan a nivel de grado o por encima del nivel de grado en el Inventario de lectura en un 5% desde agosto de 2021 hasta agosto de 2022.
o Aumentar a nivel de grado o superior en el Inventario de matemáticas en un 5% desde agosto de 2021 hasta agosto de 2021.
o Aumentar el número de estudiantes con desempeño competente o avanzado (Niveles 3 y 4) en las evaluaciones comunes de Ciencias en 1º, 3º y 5º grados, en un 10%.


Maestros, padres y estudiantes:
 juntos para el éxito
En casa
Los padres de Dowell se unieron al personal para desarrollar ideas sobre cómo las familias pueden apoyar el éxito de los estudiantes en lectura y matemáticas. Las familias de Dowell:
• Practicar actividades de lectura en Freckle con mi hijo durante 10-20 minutos de práctica de lectura, 2-3 veces por semana.
• Utilice los juegos prácticos de matemáticas y los enlaces de recursos en línea proporcionados en el sitio web de Dowell, 2-3 veces por semana.
Utilice los enlaces de recursos científicos en línea proporcionados y los desafíos mensuales para practicar conceptos

Promesas de la Primaria Dowell
Trabajaremos con los estudiantes y sus familias para apoyar el éxito de los estudiantes en lectura y matemáticas. Algunas de nuestras conexiones clave con las familias serán:
• Brindar acceso a Freckle para apoyar la práctica de lectura específica en el hogar.
• Proporcionar juegos matemáticos prácticos y recursos matemáticos en línea para practicar estrategias matemáticas de nivel de grado en casa.
• Proporcionar recursos en línea y desafíos STEAM mensuales en el hogar a nivel de grado en nuestro sitio web para reforzar la aplicación de los estándares de ciencias, matemáticas y arte.
Estudiantes de la escuela primaria Dowell
Los estudiantes de la primaria Dowell se unieron al personal y los padres para desarrollar ideas sobre cómo pueden tener éxito en lectura y matemáticas. Se establecieron las siguientes conexiones entre el aprendizaje en el hogar y la escuela.
• Los estudiantes leerán en casa durante 20 a 30 minutos por noche, utilizando los libros de lectura A-Z proporcionados por el maestro, si es necesario, e iniciarán sesión en Freckle para completar las actividades.
• Los estudiantes utilizarán juegos matemáticos prácticos y recursos en línea proporcionados en el sitio web de la escuela.
• Los estudiantes utilizarán los desafíos de STEAM y los recursos en línea proporcionados en el sitio web de la escuela para repasar conceptos científicos.
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